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Ata da 2a  sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Edilon Aparecido Martins, na Sala de 

Sessões Jairo Corrêa da Silva, às vinte horas do dia lide fevereiro de 2019, estando presentes os seguintes 

vereadores: Cléia Maria da Silva, Edilon Aparecido Martins, Everaldo Eurípedes Campos, Frederico Nery 

Andrade Ribeiro, ltagina Ribeiro Vilas Boas, Jonnas Ferreira Lemos, José Adolar Ferreira,  Luciano  Haroldo 

Ribeiro Alves e Maicon Donizete dos Santos Xavier. O senhor presidente solicitou à secretária Camila leitura do 

trecho bíblico. A seguir solicitou à 1° secretária, vereadora Cléia Maria da Silva, leitura das correspondências da 

semana e da ata da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada e assinada por todos os 

vereadores. Dando início a pauta o senhor presidente passou-se o encaminhamento dos projetos de lei 

004/2019 que Autoriza o Município celebrar Termo de Contribuição com a Associação dos Municípios da 

Microrregião do Planalto de Araxá — AMPLA — e dá outras providências; 005/2019 que Cria e Organiza a 

Procuradoria Geral do Município, Dispõe Sobre a Carreira de Advogado Assistencialista Municipal e dá Outras 

Providências; e 006/2019 que prorroga o prazo para adesão ao parcelamento estabelecido na Lei Municipal 

792/2018. Seguidamente passou-se o encaminhamento do Projeto de Resolução 001/2019 Dá nova redação ao 

caput e ao parágrafo único do  art.  11 da Resolução 18/2012. Dando continuidade, passou-se a discussão e 

votação em 1° turno dos projetos de Lei 001/2019 Acrescenta o Inciso VIII Junto ao Artigo 33 da Lei Municipal N° 

477/2012, de 02 de janeiro de 2012, e dá outras Providências, que foi aprovado por todos os edis. Projeto 

002/2019 que Institui a Gratificação Mensal para os Membros Efetivos das Comissões de Licitações 

Parecerístas e Pregoeiros do Poder Executivo e dá Outras Providências, sendo aprovado com 3 (três) votos 

favoráveis, 2 (dois) contras e 3 (três) abstenções. Projeto 003/2019 que autoriza celebração de Termo de 

Fomento com a  Hope  — Associação Protetora dos Animais para o exercício de 2019, autoriza abertura de credito 

adicional suplementar e dá outras providências, que foi aprovado por todos os vereadores. Dando continuidade 

a pauta passou-se à discussão e Votação do Veto parcial à proposição de Lei 038/2018 que Cria Programa de 

Pavimentação em Sistema Comunitário, sendo o mencionado veto derrubado por todos os edis. Posteriormente 

passou-se a Votação do Requerimento 01/2019 de autoria da vereadora ltagina Ribeiro Vilas Boas, que foi 

aprovado por todos os vereadores. Em assuntos diversos a vereadora Itagina parabenizou a equipe do 

CONSEP (Conselho Comunitário de Segurança Pública) de Campos Altos, por ter conseguido um veículo para a 

Polícia Militar. O vereador  Luciano  informou que o Delegado da Cidade de Pirapora tem interesse de trabalhar 

em Campos Altos, sugeriu pedir apoio ao comandante da Polícia Civil e ao prefeito para intermediar a 

transferência, visto que será de suma importância ter um delegado fixo no município. Assunto 1eiterado pela 

vereadora Cléia e pelo senhgr  pr  sidente da Câmara Municipal Edilon. E9nd 	ntinuidade m sua fala o 
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vereador  Luciano  mencionou que na cidade de Campos Altos ainda não foi instalado parquinho para as 

crianças. Diante de orientações o vereador ainda informou que vai enviar indicaçãos ao prefeito municipal, para 

que seja elaborado um projeto do parquinho para ser repassado aos deputados, a fim de, facilitar a aquisição de 

recursos financeiros por meio de emendas parlamentares para implantação do mesmo. Sugeriu também a 

realização limpeza da área próxima ao "Xodozinho", e que seja tomado os cuidados necessários, pois o local é  

APP  (Área de Preservação Permanente). Mencionou da necessidade de implantação de estacionamento no 

centro da cidade para idosos e pessoas portadoras de deficiência física. Comentou dos riscos de acidentes em 

um trecho da rua Cornélia Alves Bicalho, sendo que, o local é mão única e não está devidamente sinalizado. 

Falou da necessidade de melhorar a iluminação dos  poles  esportivos. O vereador Jonnas comentou que a 

Secretaria de Saúde determinou um ponto específico para recolher as pessoas que vão se deslocar até outras 

cidades para tratamento de saúde. Salientou que tem recebido reclamações de munícipes que tem dificuldades 

para sair de suas residências para se deslocarem aos pontos. Falou para a população que realmente tem 

necessidade procurar a Secretaria de Saúde, com o propósito de solicitar que o motorista desloque até suas 

residências. A vereadora Cléia reiterou a fala do vereador Jonnas ressaltando que conhece o trabalho que o 

Chefe de Transporte Municipal Luiz Galvão tem desenvolvido para tentar atender toda população que faz 

tratamentos de saúde em outros municípios, e que o mesmo tem feito tudo dentro das possibilidades para 

atender a população da melhor maneira. O vereador Maicon mencionou que em função da ocorrência de um 

acidente com veículo que adentrou na escola Madre Emanuelle Favale, foi colocado barras metálicas como 

medida de proteção, porém a população solicitou que seja fixado as barras na outra esquina da mesma escola, 

para prevenção. Não havendo mais nada a tratar, o senhor presidente declarou encerrada a sessão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 	de feverei o de 2019. 

Cléia Maria da Silva  (la  Secretária) 

Everaldo Eurípedes Campos 	 

Jonnas Ferreira Lemos  

Luciano Harold°  Ribeiro  Alves 

   

Edilon Aparecido Martins (Presidente) 	 

Frederico Nery Andrade Ribeiro ..f/U-6&/44)-7,-2  /&. 	- 
Itagina Ribeiro Vilas Boas\f--\- 
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José Adolar Ferreira (2° Secretário) 

Maicon Donizete dos Santos Xavier (Vice-Presidente) 
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